

小记者 有话说

2022年,平顶山日报社小记者团涌现出了一批优秀的小记者,无论是投稿,还是参加小记者活动,他们都走在前面。让我们一起来认识一下他们吧。



卫东区雷锋小学教育集团 杨瑞煊

非常感谢平顶山日报小记者团这个优秀的平台,给了我学习和展示自己的机会。去年,我还不是小记者,看到学校表彰大会上优秀小记者上台领奖,我羡慕极了。回到家中便兴奋地告诉妈妈:“我也要成为一名小记者。”从此,我更加努力写好作文。我先后发表了《太空旅行记》《我爱我的家乡》《荷花》等作文。这一年通过参加小记者活动,我不仅写作水平明显提高,而且变得更加自信乐观。2023年我还要参加小记者团,积极写作、参加实践活动,争取全方位提升自己。

家长寄语:亲爱的孩子,爸爸妈妈希望你能继续保持创作热情,积极参加小记者团活动,开阔视野,提高写作水平。无论是当下,还是未来,我们将一如既往地支持你、陪伴你!



卫东区新华路小学 买嘉荟

三年级时,我成为一名小记者。三年的时光转瞬即逝,而我收获满满。和小记者们一起参观完动物园,我写下了《动物园游记》;看到辛苦操劳的妈妈,我写下了《妈妈的脚步》;照顾生病的妈妈,我写下了《那一刻,我长大了》;帮妈妈剪完头发,我写下了《我帮妈妈剪头发》……三年里,我发表了十几篇作文,并且荣获了“优秀小记者”“十佳小记者”等称号。成绩属于过去,新的一年,我将再接再厉,写出更加优秀的作品,成就更加努力的自己!

家长寄语:陪伴孩子一步一步走来,目睹了孩子的每一份付出和坚持。感谢《平顶山晚报》给热爱写作的孩子们提供了好的平台。新的一年,希望孩子戒骄戒躁,继续努力,有更多优秀的作品与大家见面!



新华区新程街小学 陈珍珠

非常感谢平顶山日报社小记者团这个优秀的平台,给了我锻炼和成长的机会。在这一年里,我积极投稿,发表了3篇文章和3幅绘画作品,写作水平和绘画能力都得到了提升。我还积极参加周末小记者活动,其中,我印象最深刻的是陶艺活动和小记者跳蚤市场活动,活动提升了我的胆量、动手能力及社交能力。明年,我还要加入小记者的队伍,继续创作和参加活动。

家长寄语:宝贝,在你成为小记者的这一年里,你成长了许多,进步了许多,也收获了许多。你的第一幅绘画作品《六一儿童节》被刊登后,你激动的心情无以言表,爸爸妈妈真为你高兴。今后,我们还会陪你一起,在小记者的创作和活动中继续探索,加油。



示范区翠林蓝湾小学 张家骏

2021年,我踏入小学一年级,逐渐接触到报纸和杂志。当报社招募小记者时,我果断报了名,希望借助小记者团的活动,看到更广阔的世界。

在这一年里,我相继发表《山景日长》《花篮》《林深见鹿》3件作品,还记得第一篇作品发表时,看到自己的作文出现在报纸上,我高兴得蹦了起来。得到认可,就像点亮了一盏灯,让我自信心倍增,对画画、阅读、写作的兴趣更浓了!

家长寄语:新的一年,希望你能更多地参加社会实践活动,尝试做出镜记者,捕捉社会热点事件,在实践中锻炼胆量,开阔视野,培养发现问题、总结问题、提出问题的能力,更自信豁达地应对学习和生活中的成长挑战,成为真正的小记者!



新华区中心路小学 于美怡

从二年级开始,我每年都会加入小记者的队伍。这三年多来,我发表了多篇文章和绘画作品,还收获了不少的稿费呢!我的写作水平也得到不断提升。我不仅满怀热情积极创作、投稿,而且还参加了丰富多彩的小记者活动。这些活动不仅丰富了我的课余生活,愉悦了我的身心,而且还多了一份体验生活、展示自我、展示才艺的机会,我也从中得到了锻炼。感谢小记者团这个平台。2023年我还要当小记者,积极写稿、投稿,用自己的文字展现积极蓬勃、奋发向上的小记者形象!

家长寄语:妈妈由衷地希望你能一如既往地热爱小记者活动,继续保持创作的热情,积极创作、投稿、参加活动,为读者带来美文的同时,也让自己的写作水平和综合能力得到提升。加油!



新华区实验小学 朱梓萱

成为小记者一年来,我发表了《我的哥哥》《我喜欢小白兔》《我梦想做一个面包师》等多篇作文,还有一幅绘画作品,收获颇多。

一是写作积极性大大提高。现在我每天的日记总有写不完的东西,也不用妈妈再辅导了;二是学习效率提高。为了腾出时间看报纸、参加小记者活动,我每天放学回家第一件事就是写作业,然后看报纸,最后才是出去玩或者做其他事;三是视野开阔、知识丰富了。晚报内容丰富,通过看报纸,我学到了不少课外知识;四是生活圈子扩大了。小记者活动中我还认识了更多小记者,交到了新朋友。

家长寄语:校内学习与校外社会体验并不矛盾,希望你保持自己的兴趣,跟着小记者活动的步伐,心怀美好,积极探索,勇敢体验,拥有一个更加丰富的童年。



卫东区东环路小学 范宇轩

成为小记者给了我一个展示自己的机会,这一年中我发表了许多作文,写作能力有了明显提升。

写作自信满满:成为小记者前,看到“写作”两个字我就头疼,老师给我作文的评语也常常是“流水账,不完整,没有亲身经历”等。成为小记者后,我参加了小记者团组织的作文提升课,写作能力明显提高,还发表了好几篇作文呢!我爱上了写作。

更热爱读书:成为小记者后,我更爱读书了,并且知道了要“读好书,读懂书,爱读书”,每次看书时都寻找书中的道理与好词好句。

家长寄语:自从成为小记者后,你看书更多了、更认真了,写作也容易多了。看到你的作文刊发在报纸上,我由衷地为你高兴。今年我又给你报名参加小记者团,希望你的读书、写作都能更上一层楼!



新华区新程街小学 杨清舒

一次,我看到小伙伴的文章在《鹰城校园》上发表了,我羡慕极了!今年4月,在妈妈的支持下,我也成了一名小记者。

4个月以来,我先后发表了《童年的记忆》《多肉养成记》《创文人人有责》等作文。每次拿到报纸,我都会认真阅读里面的作文,汲取大家的优点,从而提高自己的写作水平,真是益处多多啊!

这一年,小记者团还开展了许多有意义的活动,我印象深刻的是机甲大师对抗赛。这次活动我虽然没取得名次,但感受到了科技的力量,也结识了许多小伙伴,非常开心!

家长寄语:杨清舒成为小记者虽然只有短短几个月时间,但孩子写作热情很高,积极投稿,对于写作更加自信了。未来,希望她保持热情,再接再厉,更上一层楼!